
LUNES 08/06 
Matemáticas: 
Ejercicios del polígono regular 
 

1. Un pentágono regular tiene 5 lados iguales. 
Perímetro: 8m x 5 = 40 m 
Área = (perímetro x apotema) : 2 = (40 x 6) : 2 = 240 : 2 = 120 m2 

 
 

2. Un hexágono regular tiene 6 lados iguales. 
Perímetro = 6 x 4m = 24 m 
Área = (perímetro x apotema) : 2 = (24 x 3,46) : 2 = 83,04 : 2 = 41,52 m2 
 
 

3. NO 
 

4. NO 
 

5. Área = (perímetro x apotema) : 2 = (45 x 6,4) : 2 = 288 : 2 = 144 cm2 
 
 

 
Lengua: 

1. Análisis sintáctico. 



 

 
 

2. Análisis morfológico de los verbos y/o núcleos del predicado de las oraciones            
anteriores. 
 

Has encontrado: ​verbo encontrar, 1ª conj., 2ª persona de singular, pretérito perfecto            
compuesto de indicativo. 
Explicaron: ​verbo explicar, 1ª conj., 3ª persona de plural, pretérito perfecto simple de             
indicativo. 
Arde: ​verbo arder, 2ª conj., 3ª persona de singular, presente de indicativo. 
Fíjate: ​verbo fijar, 1ª conj., 2ª persona de singular, presente de indicativo. 
Defiende: ​verbo defender, 2ª conj., 2ª persona de singular, presente de indicativo. 
Ha sido: ​verbo ser, 2ª conj., 3ª persona de singular, pretérito perfecto compuesto de              
indicativo. 

 
 
 



MARTES 09/06 
Matemáticas: 
 
Ejercicios del círculo: Recuerda que ​π es 3,14 

1.   
Longitud = 2 x ​π x r = 2 x 3,14 x 2 = 12,56 m 
Área = π  x r2 = 3,14 x 4 = 12,56 m2 

 
 

2.  Si el diámetro son 6m, el radio son 3 cm. 
Longitud = 2 x ​π x r = 2 x 3,14 x 3 = 18,84 cm 
Área = π  x r2 = 3,14 x 9 = 28,26 cm2 

 
3. No 

 
4. No 

 
5. No 

 
 
 
Lengua: 

1. Análisis sintáctico. 
 



 
 

2. Análisis morfológico de los verbos y/o núcleos del predicado de las oraciones            
anteriores. 
 

Poseen: ​verbo poseer, 2ª conj., 3ª persona de plural, presente de indicativo. 
Era: ​verbo ser, 2ª conj., 2ª persona de singular, pretérito imperfecto de indicativo. 
Tenemos que cerrar: ​verbo tener, 2ª conj., 1ª persona de plural, presente de indicativo.              
Verbo cerrar, 1ª conj., infinitivo. 



Parecen: ​verbo parecer, 2ª conj., 3ª persona de plural, presente de indicativo. 
Fíjate: ​verbo fijar, 1ª conj., 2ª persona de singular, presente de indicativo. 
Inventa: ​verbo inventar, 1ª conj., 3ª persona de singular, presente de indicativo. 
 
Sociales: 
Ejercicio 4: Respuesta libre. 
Ejercicio 6: 
Juan Carlos I: rey de España entre 1975 y 2014.  
• Alfonso XIII: rey de España de 1902 hasta 1931.  
• Felipe González:  presidente español (PSOE) de 1982 a 1996.  
• Francisco  Franco: general que dio un golpe de Estado en 1936, que  
provocó la Guerra Civil, a cuyo final impuso una dictadura,  
que duró de 1936 a 1975.  
• Adolfo Suárez: presidente español (UCD) entre 1975 y 1981.  
• José María Aznar: presidente  español (PP) entre 1996 y 2004.  
El orden cronológico es​: Alfonso XII, Francisco Franco, Juan Carlos I, Adolfo Suárez, 
Felipe González, José María Aznar.  
 


